

抄録集号 64 頁のポスター演題 (P-071) について、筆頭演者と共著者に一部誤りがございました。
訂正してお詫び申し上げます。

【誤】

P-071 直接経口抗凝固薬服用中の活性化部分トロンボプラスチン時間延長

○守屋 里織¹, 山崎 昌子¹, 志賀 剛², 近藤 真樹³, 田村 孝子³,
菊地 千絵³, 深瀬千加子³, 河原木智子³, 三浦ひとみ³, 北川 一夫¹

(¹ 東京女子医科大学医学部神経内科学, ² 東京女子医科大学医学部循環器内科学, ³ 東京女子医科大学
病院中央検査部)

【正】

P-071 直接経口抗凝固薬服用中の活性化部分トロンボプラスチン時間延長

○山崎 昌子¹, 志賀 剛², 近藤 真樹³, 田村 孝子³, 菊地 千絵³,
深瀬千加子³, 河原木智子³, 三浦ひとみ³, 家子 正裕⁴, 北川 一夫¹

(¹ 東京女子医科大学医学部神経内科学, ² 東京女子医科大学医学部循環器内科学, ³ 東京女子医科大学
病院中央検査部, ⁴ 北海道医療大学歯学部内科学)